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Kategorija: Čarape

Bele mrežaste čarape
sa halterima
Šifra proizvoda: PASSION073
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svetu zavodljivosti i elegancije s našim najnovijim hitom – belim mrežastim čarapama
sa halterima.  Ovaj neodoljivi dodatak nije samo modni komad, već i umetničko delo koje će
obogatiti vaš stil i podići vašu samouverenost na sasvim novi nivo. Zamislite trenutak kada se
oblačite, i kako svaki detalj, svaka niti ovih čarapa, doprinosi vašem jedinstvenom izgledu. Kreirane
od  strane  vrhunskog  brenda  Passion,  ove  čarape  utelovljuju  savremenu  sofisticiranost  i
bezvremensku  eleganciju.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i privlačno, a bele mrežaste čarape sa halterima su
upravo ono što vam je potrebno da dodatno naglasite svoju ženstvenost. Lagane su i udobne, s
težinom od samo 0.06 kg, omogućavajući vam slobodu pokreta dok ostajete u trendu. Materijal od
poliamida je savršen spoj komfora i stila, pružajući vam osećaj luksuza koji će vas pratiti kroz ceo
dan  ili  noć.  Bez  obzira  na  to  da  li  se  pripremate  za  posebnu priliku  ili  želite  dodati  dašak
zavodljivosti svakodnevnoj kombinaciji, ove čarape su savršen izbor.

Naša online prodavnica nudi ekskluzivan pristup ovim divnim čarapama, koje će obogatiti vašu
kolekciju. Omogućavamo diskretnu dostavu, pa možete bez brige odabrati svoju omiljenu veličinu i
uživate  u  kupovini  bez  stresa.  Svaki  paket  je  pažljivo  upakovan  kako  bi  vaša  intima ostala
zaštićena.  Kada  odlučite  da  prigrlite  bele  mrežaste  čarape  sa  halterima,  ne  samo  da
obogaćujete svoj stil, već i kreirate nezaboravne trenutke.

Zamislite sebe u večernjoj haljini, uz dodatak ovih zanosnih čarapa. Oni su više od samog dodatka;
oni su izjava. Izjava o vašoj ženstvenosti, snazi i stilu. Dolazak ovih čarapa u vašu kolekciju neće
proći nezapaženo. Bilo da se radi o romantičnoj večeri, nekom važnom događaju ili jednostavno o
želji da se osećate bolje u vlastitoj koži, ove čarape će vas pratiti na svakom koraku.

Predstavljamo  vam  priliku  da  unapredite  svoj  ormar  sa  belim  mrežastim  čarapama  sa
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halterima. Njihov zavodljiv dizajn i vrhunski kvalitet su ono što ih izdvaja iz mase. Pored toga,
naše posebno pakovanje čini ih idealnim poklonom za posebnu osobu ili za vas ako želite da se
razmazite. Neka vaša mašta vodi vas dok istražujete mogućnosti koje nude. Bez obzira na vaše
želje, sigurni smo da će vam ove čarape biti savršena dopuna.

Ne  čekajte  više,  dodajte  bele  mrežaste čarape sa halterima  u  svoju  korpu  već  danas  i
potvrđujući svoj stil i eleganciju. Pripremite se za trenutke nezaboravne glamura, samopouzdanja i
zavodljivosti. Uživajte u svemu što pruža naša online prodavnica, jer svaka kupovina kod nas je
korak ka ostvarenju vaših fantazija. Izaberite sebe, izaberite strast, i dozvolite da vas ove čarape
vode u svet gde elegancija i zavodljivost postaju svakodnevica.

Deklaracija
Model: Bele mrežaste čarape sa halterima PASSION073

Naziv i vrsta robe: Čarape

Brend: Passion

Boja: Bela

Materijal: Poliamid

Barkod: 5908305967422

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Italija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,06 KG
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